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STAVEBNÉ PRÁCE NA OBJEKTE 601 A 125 SA MUSIA REALIZOVAŤ TAK, ABY NEPOŠKODILI ZOSTAVU OPLOTENIA (MÚRIK - ZÁBRADLIE - BRÁNIČKA). TO ZNAMENÁ, ŽE SI OBJEKT SO 601 MUSÍ ZABEZPEČIŤ STABILITU OPLOTENIA V DANOM MIESTE.
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POZNÁMKY:

AutoCAD SHX Text
1. PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  ALEBO PRELOŽIT VŠETKY ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  PRELOŽIT VŠETKY PRELOŽIT VŠETKY  VŠETKY VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V PREDSTIHU PRELOŽENÉ NOVÉ INŽENIERSKE SIETE V ROZSAHU STAVEBNÝCH PRÁC. 2. VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  UVEDENÉ V KOORDINAČNOM UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  V KOORDINAČNOM V KOORDINAČNOM  KOORDINAČNOM KOORDINAČNOM VÝKRESE STAVBY. PREDPOKLADANÉ PRÁCE STAVEBNÉ PRÁCE NA OBJEKTE 601 A 125 SA MUSIA REALIZOVAŤ TAK, ABY NEPOŠKODILI ZOSTAVU OPLOTENIA (MÚRIK - ZÁBRADLIE - BRÁNIČKA) V PRÍPADE POŠKODENIA OPLOTENIA SA TIETO PRVKY OBNOVIA ČI VYMENIA: - POŠKODENÝ MÚRIK SA VYMENÍ NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  POŠKODENÝ MÚRIK SA VYMENÍ NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO POŠKODENÝ MÚRIK SA VYMENÍ NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  MÚRIK SA VYMENÍ NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO MÚRIK SA VYMENÍ NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  SA VYMENÍ NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO SA VYMENÍ NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  VYMENÍ NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO VYMENÍ NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO NOVÝM ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO ŽELEZOBETÓNOVÝM MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO MÚRIKOM, KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO KTORÍ SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO SA PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO PREKOTVÍ KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO KU PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO PÔVODNÉMU MÚRIKU. PO  MÚRIKU. PO MÚRIKU. PO  PO PO OBNAŽENÍ MÚRIKA SA NAVRHNE BUDÚCI TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  MÚRIKA SA NAVRHNE BUDÚCI TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ MÚRIKA SA NAVRHNE BUDÚCI TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  SA NAVRHNE BUDÚCI TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ SA NAVRHNE BUDÚCI TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  NAVRHNE BUDÚCI TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ NAVRHNE BUDÚCI TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  BUDÚCI TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ BUDÚCI TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ TVAR NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ NOVÉHO MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ MÚRIKA. UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ UVAŽOVANÝ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ JE MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ MÚRIK ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ ŠÍRKY 240 mm PREDPOKLADANEJ  240 mm PREDPOKLADANEJ 240 mm PREDPOKLADANEJ  mm PREDPOKLADANEJ mm PREDPOKLADANEJ  PREDPOKLADANEJ PREDPOKLADANEJ VÝŠKY 800 mm - V DANOM ROZSAHU DĹŽKY. - ZÁBRADLIE V ROZSAHU JEDNÉHO PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  ZÁBRADLIE V ROZSAHU JEDNÉHO PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A ZÁBRADLIE V ROZSAHU JEDNÉHO PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  V ROZSAHU JEDNÉHO PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A V ROZSAHU JEDNÉHO PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  ROZSAHU JEDNÉHO PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A ROZSAHU JEDNÉHO PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  JEDNÉHO PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A JEDNÉHO PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A PRÍPADNE DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A DVOCH MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A MODUL SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A SA ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A ŠETRNE ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A ODSTRÁNI, TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A TOTO ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A ZÁBRADLIE SA PREBRÚSI A  SA PREBRÚSI A SA PREBRÚSI A  PREBRÚSI A PREBRÚSI A  A A NATRIE NOVÝMI OCHRANNÝMI POVLAKMI A OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  NOVÝMI OCHRANNÝMI POVLAKMI A OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S NOVÝMI OCHRANNÝMI POVLAKMI A OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  OCHRANNÝMI POVLAKMI A OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S OCHRANNÝMI POVLAKMI A OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  POVLAKMI A OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S POVLAKMI A OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  A OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S A OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S OSADÍ SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S SA DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S DO NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S NOVÉHO MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S MÚRIKA. ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S ZÁBRADLIE JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S JE OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S OCEĽOVÉ 2000x1300 mm S  2000x1300 mm S 2000x1300 mm S  mm S mm S  S S HLAVNÝMI PRVKAMI ROZMERU 40x40 mm SO ZVISLOU VÝPLŇOU ROZMERU 40x10 mm.  - PRI PRÍPADNOM POŠKODENÍ BRÁNIČKY S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  PRI PRÍPADNOM POŠKODENÍ BRÁNIČKY S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, PRI PRÍPADNOM POŠKODENÍ BRÁNIČKY S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  PRÍPADNOM POŠKODENÍ BRÁNIČKY S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, PRÍPADNOM POŠKODENÍ BRÁNIČKY S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  POŠKODENÍ BRÁNIČKY S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, POŠKODENÍ BRÁNIČKY S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  BRÁNIČKY S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, BRÁNIČKY S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, S VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, VJAZDOM PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, PRE VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, VOZIDLÁ SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, SA TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, TÁTO BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, BRÁNKA PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, PREBRÚSI, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ, OBNOVIA SA JEJ ČASTÍ,  SA JEJ ČASTÍ, SA JEJ ČASTÍ,  JEJ ČASTÍ, JEJ ČASTÍ,  ČASTÍ, ČASTÍ, NATRIE OCHRANNÝMI POVLAKMI A PÁNTY BRÁNKY SA OBNOVIA PRÍPADNE VYMENIA ZA NOVÉ. - PRED MÚRIKOM BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  PRED MÚRIKOM BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PRED MÚRIKOM BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  MÚRIKOM BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ MÚRIKOM BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ  MÚRIKOM SA OBNOVÍ MÚRIKOM SA OBNOVÍ  SA OBNOVÍ SA OBNOVÍ  OBNOVÍ OBNOVÍ PREDZÁHRADKA VHODNÝM SPÔSOBOM. PRI TOMTO SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU.  - SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH ÚPRAV, OBNOV BUDÚ URČENÉ PO DOHODE S VLASTNÍKOM POZEMKOV.     - TENTO VÝKRES JE INFORMATÍVNY, PODROBNEJŠIE BUDE SPRACOVANÝ PO / PRI REALIZÁCIÍ OBJEKTU 601.
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